



# DOĐITE K MENI SVI!

## NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

8. prosinca 2024. \*2. nedjelja došašća / C  
Br. 612. (36./2024.)

### 1. Čitanje (Bar 5, 1-9)

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje, ogrni se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave Vječnoga jer Bog će pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i završiti ti dati ime: »Mir pravednosti« i »Slava bogoljubnosti«. Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko i obazri se na istok: Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujući se što ih se spomenuo Bog. Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku. I naredi Bog: neka se snize sve visoke gore i vječne klisure; nek se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje. A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj zapovijedi, jer Bog će voditi Izraela u radosti, svjetlom svoje slave prateć ga milosrdem svojim i pravednošću.«

### Ps 126, 1-6

*Silna nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni!*

Kad Gospodin vraćaše sužnjive sionske,  
bilo nam je ko da snivamo.  
Usta nam bjehu puna smijeha,  
a jezik klicanja.

Među poganima tad se govorilo:  
»Silna im djela Gospodin učini!«  
Silna nam djela učini Gospodin:  
opet smo radosni!

Vrati, Gospodine, sužnjive naše

ko potoke negepske!

Oni koji siju u suzama žanju u pjesmi.

Išli su, išli plačući noseći sjeme sjetveno;  
vraćat će se s pjesmom noseći snoplje svoje.

### 2. Čitanje (Fil 1, 4-6.8-11)

Braćo: Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada – uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do dana Krista Isusa. Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te možete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju.

### Evanđelje (Lk 3, 1-6)

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordanску propovijedajući



obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: »Glas viče u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe!

I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.«

## RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 8. prosinca sv. Imakulata</p> <p style="text-align: center;"><b>II. NEDJELJA DOŠAŠĆA</b></p> <p>Bar 5,1-9; Ps 126; Fil 1,4-6.8-11; Lk 3,1-6</p>	<b>7,30</b>	+ ob. Marković
	<b>9,00</b>	+ Stjepa i Ljubica Golubić
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+ Zvonko Kolezarić
	<b>19,00</b>	+ ob. Mogut
<p>PONEDJELJAK 9. prosinca <b>Bezgrješno začeće BDM</b></p> <p>Post 3,9-15.20; Ps 98; Ef 1,3-12; Lk 1,26-38</p>	<b>6,00</b>	+ Ozren Begović i ob. Begović
	<b>19,00</b>	+ Ana i Tomislav Ordanić
<p>UTORAK 10. prosinca sv. Edmund</p> <p>Iz 40,1-11; Ps 96; Mt 18,12-14</p>	<b>6,00</b>	+ Ivan Kokotović, Vera Pencl i Jelena Burjan
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
<p>SRIJEDA 11. prosinca sv. Damaz</p> <p>Iz 40,25-31; Ps 103; Mt 11,28-30</p>	<b>6,00</b>	+ Ciprijan Lažeta
	<b>19,00</b>	+ Vladimir Veselica
<p>ČETVRTAK 12. prosinca Gospa Guadalupska</p> <p>Iz 41,13-20; Ps 145; Mt 11,11-15</p>	<b>6,00</b>	+ Ivan i Jela Šćepanović, Jerko Restović, Blaga Barkanović
	<b>19,00</b>	+ Zdenka Kočonda
<p>PETAK 13. prosinca sv. Lucija</p> <p>Iz 48,17-19; Ps 1; Mt 11,16-19</p>	<b>6,00</b>	+ Đurđa Jarnjak
	<b>19,00</b>	<b>Zajednička nakana</b>
<p>SUBOTA 14. prosinca Liturgija kvatri</p> <p>Kol 3, 12-17; Ps 145; Lk 17, 11-19</p>	<b>6,00</b>	+ Petar Zubak i ob. Zubak i Padarčić
	<b>19,00</b>	+ Terezija Staroveški
<p>NEDJELJA 15. prosinca Nedjelja Caritasa</p> <p style="text-align: center;"><b>III. NEDJELJA DOŠAŠĆA</b></p> <p>Sef 3,14-18; Iz 12,2-6; Fil 4,4-7; Lk 3,10-18</p>	<b>7,30</b>	+ Nikola Paleka
	<b>9,00</b>	+ Zora Čara
	<b>10,30</b>	<b>Za župljane</b>
	<b>12,00</b>	+ Ante Planinić
	<b>19,00</b>	+ ob. Buljan i Jovanovac

### ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

**Svemogući i milosrdni Bože, dok hitimo ususret tvome Sinu  
daj da nas zemaljske obveze i brige ne smetu;  
nebeska mudrost tvoje riječi nek nas uvede u zajedništvo njegove sudbine.**

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:  
Pokoј vječni daruj im, Gospodine!

## SVETKOVINA BEZGREŠNOG ZAČEĆA

Svetkovinu Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije slavimo 8. prosinca (kada je to nedjelja, pomiče se na ponedjeljak). Mnogi ne razumiju što zapravo slavimo pa blagdan često krivo tumače.

Pogledajmo datume:

25. XII.: Božić – **rođenje Isusovo**

25. III., 9 mjeseci ranije: **Navještenje**

8. IX.: **rođenje Blažene Djevice Marije**

8. XII., 9 mjeseci ranije: **njezino Začecje**.

Pri začecu na Mariju nije prešao istočni grijeh praroditelja kao na sve ostale ljude – nas, koje Bog u sakramentu krštenja milošću posvetnom od njega oslobađa. Mariju je Bog unaprijed odabrao da bude majka Isusa Krista, koji će dovršiti borbu između dobra i zla započetu nakon čovječjeg otpada od Boga: *Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvojeg i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati petu* (Post 3,15).

Biblijsko uporište za ovaj blagdan Crkva pronalazi u izrazu „milosti puna“, kojim anđeo Gabrijel pozdravlja Mariju. Izraz se ne odnosi na nešto što se ostvarilo po tom susretu, već nešto izvršeno u prošlosti. Obdarena je milošću Božjom od početka, tj. svojega začeca.

Crkva od samih početaka vjeruje u ovu istinu. Sâm blagdan utemeljio je papa Siksto IV. 1476. g. Ovo je jedna od dogmi o Blaženoj Djevici Mariji koju je proglasio papa Pio IX. u poslanici "Ineffabilis Deus", 8. prosinca 1854.:

*... da je Blažena Djevica Marija, u prvom času svoga začeca, po posebnoj milosti i povlastici svemogućega Boga, predviđajući*

*zasluge Isusa Krista, Otkupitelja ljudskoga roda, bila očuvana neokaljanom od svake ljage istočnoga grijeha ...*

Vežano uz ovu vjersku istinu, Crkva vjeruje i sljedeće: Blažena Djevica Marija bila je čista od svake grešne požude, od svakoga lakog osobnog grijeha te je u tolikoj mjeri ispunjena milošću da svetošću nadmašuje sve stvorove.

### DNEVNA MOLITVA BEZGREŠNOJ

(sv. Maksimilijan Kolbe)

Bezgrešna i neoskvrnjena Djevice, Kraljice neba i zemlje, utočište grešnika, naša najmilija Majko, Bog je tebi povjerio posredovanje svoga milosrđa.

Ja siromašni grešnik padam pred tobom ničice ponizno te moleći: primi me kao tvoj posjed i vlasništvo.

Djeluj u meni i u svim sposobnostima moga tijela, duše, u cijelom mom životu, u mojoj smrti i u mojoj vječnosti kako se tebi dopada. Učini sa mnom što ti želiš i da se ispuni što je pisano o tebi: "satirat će glavu zmiji" i "po tebi su se izjalovile sve zablude svijeta".

Dopusti mi da budem pogodno sredstvo u tvojim čistim i milosrdnim rukama. Daj da mnoge tromе i zabludjele duše učim da te upoznaju i ljube, te da se tako širi što je moguće bolje sveto Isusovo kraljevstvo.

Uistinu samo tamo, gdje ti dolaziš, zadobit ćeš milost obraćenja i posvećenja duša jer sve milosti iz Srca Isusova dolaze na nas po tvojim rukama. Amen.

**O, Marijo, bez grijeha začeta, moli za nas koji se tebi utječemo!**

## ŽUPNE OBAVIJESTI – 8. prosinca 2024.

Tijekom Došašća slave se **SVETE MISE ZORNICE** od ponedjeljka do subote u **6 sati**, a nakon zornice je **euharistijsko klanjanje u tišini** s molitvenom nakanom za mir u svijetu i našim obiteljima (od ponedjeljka do petka). **Molitva Jutarnje** s članovima Neokatekumenskoga puta započinje u **7 sati** (od ponedjeljka do petka).

Subotom nakon zornice bit će druženje župljana u dvorani Augustina Holija uz kavu, čaj i kolače. Tema susreta bit će: „**Uspón na goru' vlastite duhovnosti**“.

Raspored ispovijedanja je izvješten na oglasnoj ploči i ispovjedaonicama.

Nakon večernje svete mise nedjeljom u vremenu Došašća, pjevat će se **svečana molitva Večernje iz Božanskog časoslova**.

Svakoga dana u došašću molimo **Kronicu i zazine Božjem milosrđu** u crkvi s početkom u **15 sati** s nakanom za završetak rata u Ukrajini, Palestini, Izraelu i čitavome svijetu, za sve bolesnike i zdravstvene djelatnike, naše obitelji i obraćenje grešnika i poštivanje ljudskog života.

Sutra se liturgijski slavi **svetkovina Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije**. Svete mise su u 6 i 19 sati.

**Prijave za blagoslov obitelji** traju do **20. prosinca**.

Potrebno je izvršiti **prijavu putem OBRASCA na mrežnoj stranice naše Župe ili u Župnom uredu** tijekom uredovnog vremena. Raspored će biti objavljen nakon prijava.

Danas je **proslava Kolpinškog dana**:

- nakon mise u 7,30 je **druženje za starije osobe**.
- nakon mise u 9 sati je **druženje obitelji**.
- U Dvorani A. Holija je **prodajna izložba Kolpinške obitelji**.

**Prodajna izložba župnog caritasa** je u **subotu i nedjelju 14. i 15. prosinca** od 8,30 do 20 sati u prostorima Župnog caritasa.

U adventu se nastavlja **karitativna akcija „Obitelj za obitelj“**.

Pakete živežnih namjernica i higijenskih potrepština možete donijeti tijekom zornica ili nedjeljnih misa te odložiti u predviđenu košaru na ulazu u crkvu.